
 

 

Referat fra Regionalt brukerutvalg for Hadeland  
 

Dato/Tidspunkt: 21. Januar 2026 1300-1500 
Sted: Nav Hadeland 
Referent: May Lund 

 
Inviterte: Organisasjon: Deltakelse: 
Linn Marie Waterud  Angstringen  Møtt 
Lise Syversen Løken MS-forbundet  Møtt 

Anne-Kari Framstad Norsk Fibromyalgiforening  Meldt forfall -syk 

Anh Nguyen  Flerkulturelt råd  Møtt -teams  

Øystein Høiby Rusmisbrukernes 

Interesseorganisasjon (RIO) 

Møtt 

Beate Olimb Samarbeidsforumet av 

funksjonshemmedes 

organisasjoner (SAFO) 

Møtt 

Lena Lie Johnsen Arbeidsgiver – Røysumtunet  Møtt 

Nina Skåningsrud Nav Hadeland – 

erfaringskonsulent  

Møtt 

May Lund Nav Hadeland – konstituert 

avd.leder  

Møtt 

   

   

   

Vararepresentanter –    

Eirik Risterud  Angstringen   

Trine Ruud  FFO Møtt 

 

Osman Kawkabishad Flerkulturelt råd   

   

 
 
 

SAKSNR. INNHOLD/TEMA 
1/2026 Godkjenne referat  
2/2026 Gjennomgang av Mål og disponeringsbrevet fra Staten 2026 
3/2026 Brukerutvalget - involvering 

• Hva er det fokus på hos de ulike organisasjonene? 
• Hva skal til for at brukerutvalget opplever involvering? 

4/2026 Status ungdomsprosjektet – arbeidsrettet lavterskeltilbud 
 

5/2026 Status lokaler  
6/2026 Møte datoer 2026 
7/2026 Eventuelt 
  

 



 

 
Referat  

1/26 Referat fra 17092026 – godkjent  
med følgende kommentar: 
* Vi ønsker besøk og bistand til prosessarbeid fra arbeidslivssentret.  
* Det er sendt henvendelse for å få med en arbeidsgiver til i brukerutvalget,                     
avventer svar fra arbeidsgiver «Trox» 
 

2/26 Gjennomgang av mål og disponeringsbrev 
Kommentarer: 

• May informerte og delte ut foreløpig mål og disponeringsbrev for 2026.  
• Kommentarer på statlig mål og disponeringsbrev: 

✓ Det er bra at Nav har stort fokus på de unge og at det er en høyt 
prioritert målgruppe.  

✓ Riktig satsninger – men det stilles spørsmål om hva som blir 
prioritert bort, når vi prioriterer unge. Nav gav et eksempel f.eks. 
hvis det står mellom to personer som har behov for og ønsker seg 
arbeidsrettet tiltak, da vil den unge bli prioritert med oppstart 
først.  

✓ Tilbakemelding fra Angstringen er at mange unge sliter med angst 
og et utenforskap. 

✓ Opplevelsen er at det er føringer/press i skoleverket for å «passe» 
inn i et A4 opplegg. Ikke alle passer til å bare sitte stille å få mye 
teori.  

✓ Det er stort sprik i hvor relevant Statlig mål og disponeringsbrev 
er for alle medlemmene i brukerutvalget – da et utvalg f.eks. har 
mange godt voksne medlemmer. Det ble satt fokus på hvordan vi 
kan nyttiggjøre oss hverandre, se «Likeperson» som en mulighet. 
Det var enighet at man bare kunne ta kontakt og alle var positive 
til samarbeid.  

✓ Det ble gitt tilbakemeldinger på «FROGG Kurs» er bra.  
• Kommune brevet 2026 har ikke kommet  

3/26 Brukerutvalget - involvering 
• Hva er det fokus på hos de ulike organisasjonene? 
• Hva skal til for at brukerutvalget opplever involvering 

 
Gruppa ble delt i to hvor man fikk 15 min. til å snakke sammen om nevnte 
punkter. Det er enighet om følgende: 

✓ Inkludering, samhold tilgjengelighet er viktig for alle organisasjonene 
✓ Personlig oppfølging vs digital oppfølging. Det er viktig at Nav-veiledere 

sjekket ut hvordan type oppfølging som er best for den enkelte. Det gis 
eksempler på at f.eks. «slag pasienter» kan oppfattes som sinna på tlf. 
uten at de er det.  

✓ Unge kan også oppleve digital oppfølging som vanskelig, blitt 
misoppfattet og mistenkt som ruset – men medisiner som gjør at man 
kan oppfattes som snøvlet.  

✓ JA takk begge deler, men må sjekke ut hva den enkelte ønsker.  
✓ Opplevelse når man står å venter på å komme inn, fant ikke 

Flyktningkontoret. 



 

 
✓ Hva når kandidat ikke får f.eks. Bank ID  
✓ Alle mennesker som trenger bistand fra hjelpeapparatet har behov for 

omsorg og tilgjengelighet.  
✓ Å være pårørende kan være vanskelig, de kjemper for å be hørt. 
✓ Viktig med lett kontakt informasjon og direkte tlf.nr. og tilgjengelighet.  
✓ Ønske om at ønskene blir løftet dit avgjørelser blir tatt. 
✓ Viktig å få informasjon tidlig nor og før avgjørelsen blir tatt..   

4/2026 Nina informerte om Arbeidsrettet lavterskel tilbud for ungdom prosjektet. Ansatt 
prosjektleder, prosjektmedarbeider og erfaringskonsulent. Ungdom er invitert til 
å si sine meninger. Har vært et treff punkt med ungdommen var invitert 12, 6 stk 
kom. De ble utfordret til å si hva de mener, ønsker seg og hva som kan være 
behovet.  
 
Det jobbes med innredning for å få klart lokaler, mye skal være på plass i løpet av 
medio februar 2026.  
 
Neste møte i Brukerutvalget blir på «Huset på Hadeland» 2.etg, i Linstad gården.  

6/2026 Status lokaler Nav Hadeland: 
• Det er forhandlinger med aktuelle leverandører, og skal være avgjort i 

løpet av april 2026.  
7/2026 Møtedatoer 2026: 

• 29/4-26 kl. 1300-1500, sted: Huset på Hadeland, 2 etg. Linstad Gården, 
2750 Gran 

• 10/9-26 kl. 1300-1500, Nav Hadeland 
• 25/11-26 kl. 1300-1500, Nav Hadeland  

 
Det sendes invitasjon i Outlook.  

7/2026 Eventuelt: 
• Øystein Høiby har fått seg jobb i Nav og avslutter derfor i brukerutvalget. 

Han tar kontakt med RIO for å høre om det er andre aktuelle kandidater 
som kan gå inn istedenfor han. Det er ønskelig at forrenningen er 
representert.  

• Nestleder Lise Syvertsen Løken, tar på seg ledervervet 
• Det kan være aktuelt for Beate Olimb eller Trine Ruud å ta på seg 

nestledervervet. De tenker på det til neste møte.  
• Prosjektbeskrivelsen til ALT prosjektet sendes ut sammen med referatet 
• Det er ønskelig på neste møte at det blir sagt noe om statistikk – 

✓ Hvordan er resultatene til Nav Hadeland 
✓ Hvor mange mottar tjenester hos Nav Hadeland 
✓ Hvordan er deltakelse og resultater på 

introduksjonsprogrammet? 
✓ Hvordan er overgang til arbeid og utdanning.  

 
  
  

 


